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40% of Millennials Have at Least One of Their Monthly
Bills Paid for by Their Parents

sputniknews.com/20230203/survey-40-of-millennials-have-at-least-one-of-their-monthly-bills-paid-for-by-their-
parents-1106937962.html

© AP Photo / Damian Dovarganes, File

© AP Photo / Damian Dovarganes, Soubor

Nový průzkum provedený společností OnePoll jménem Chartway

Credit Union zjistil, že dospělí Američané ve věku 26 až 41 let

dostávají určitou formu pomoci od svých rodičů.

Průzkum se týkal 2 000 Američanů a zjistil, že 72 % respondentů

plánuje převzít tyto finanční odpovědnosti během příštích dvou let,

ale jiní tvrdí, že pokud jim neřeknou jinak, budou i nadále dostávat

pomoc.

Dalších 31 % uvádí, že dostávají pomoc od rodičů, aby mohli ušetřit

peníze.

Přibližně 22 % mileniálů dostává pomoc s nákupem potravin,

zatímco 19 % dostává pomoc s účty za energie, 18 % s pojištěním

auta, 16 % s platbami za auto a 12 % nechá rodiče platit za

streamovací služby.

Tyto ohromující statistiky jsou ještě více odrazující ve srovnání se 74

% dospělých Američanů , kteří považují vlastnictví domu za první

známku dosažení „amerického snu“, a 65 % z nich jsou mileniálové.

Ale i když většina Gen Zers a mileniálů chce koupit domy,

nemohou. Jejich největší důvod? Dostupnost. Nejméně 2/3

dotázaných dospělých uvedlo, že jejich největším důvodem,
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proč si nekoupili dům, byla cena. V roce 1980 stál

průměrný dům 47 200 $. V roce 2021 se průměrný dům

prodal za 301 000 $.

O rok později, v roce 2022, náklady na nový dům vyskočily na 344

400 dolarů. Trh s bydlením za poslední dva roky raketově vzrostl

díky vysoké poptávce po domech (až o 34 %) od začátku pandemie.

V roce 2022 žilo se svými rodiči 19 % mužů a 12 % žen ve

věku 25 až 34 let. Rostoucí ceny domů a pandemie COVID-

19 hrály hlavní roli ve finanční síle mileniálů. Inflace,

studentské dluhy a potlačené mzdy po Velké recesi také

brání této skupině v tom, aby byla plně nezávislá na svých

financích.
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Téměř 70 % mileniálů uvedlo, že by byli ochotni se přestěhovat do

jiného státu, přestěhovat se do cenově dostupnější (ale méně žádoucí

oblasti) nebo přijmout „fixer-upper“, aby dosáhli své nezávislosti.

V roce 2022 se průměrný věk kupujících domů vyšplhal na 53 let, což

je nejvyšší v historii podle Národní asociace realitních kanceláří

(NAR) od roku 1981. Poprvé v roce 2021 dostali někteří mileniálové

šanci stát se prvními kupujícími domů s pandemií úleva se používá

jako pomoc pro zálohu. Netrvalo však dlouho a trh opět vystřelil

vzhůru.
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Do poloviny roku 2022 klesl počet prvních kupců domů z

34 % na 26 %, což je nejnižší úroveň za poslední čtyři

desetiletí.

„Každý, kdo již vlastnil dům, si vedl velmi dobře,“ řekl Gray

Kimbrough, ekonom z Americké univerzity, o konkurenčním trhu s

bydlením. "Problém je, že pokud přejdete od pronájmu ke koupi na

opravdu drahém trhu, nemáte výhodu veškerého kapitálu, který si

ostatní lidé vybudovali tím, že vlastnili dům na trhu, který se stal

mnohem dražším."

„[Pro] lidi, kteří nejsou schopni najít vhodné bydlení, je mnohem

těžší změnit práci, vdát se, mít děti,“ řekl Kimbrough. "A protože

jsme udělali vlastnictví domů primárně pro lidi ve věku 50, 60, 70,

80 let, je opravdu těžké pro lidi, kteří jsou dříve v životě, přejít do

další životní fáze."

 

 


